



Capadecor Diamonds

Trblietavý pigment na krycie a transparentné povrchové úpravy v interiéri

Popis výrobku

Oblasť použitia	Pigment s trblietavým efektom sa používa v kombinácii so stenovými lazúrami Capadecor, prípravkom PremiumColor a ometkou Capadecor VarioPutz v interiéri.
Vlastnosti	Schnúci pigment sa používa v interiéri Trblietavý efekt aj pri matných prípravkoch Individuálne dávkovateľný do max. 3 %
Materiálová báza	Polyvinylacetátová živičná disperzia
Balenie	75 g , BAL: 4x 75 g v kartóne
Odtieň	striebristo trblietavý
Lesk	Hodvábne lesklý
Skladovanie	V chlade, chráňte pred mrazom Trvanlivosť v originálne uzatvorenom balení minimálne 24 mesiacov od dátumu výroby.
Doplňkové výrobky	ArteLasur ArteLasur Color ArteDolce ArteVelvet DecoLasur glänzend (lesklá) DecoLasur Matt (matná) PremiumColor Ometka VarioPutz



Spracovanie

Príprava podkladu	Dodržiavajte, prosím, Technickú informáciu použitých doplnkových výrobkov.
Príprava materiálu a skladba náteru	V prípade použitia prípravku Capadecor Diamonds tvorí prídanie do príslušných doplnkových výrobkov max. 3 %.
Nanášanie materiálu	<p>Spracovanie prípravku Capadecor Diamonds sa v prípade nasledujúcich výrobkov vykonáva tak, ako je to opísané v príslušnej Technickej informácii:</p> <ul style="list-style-type: none">ArteLasurArteLasur ColorArteDolceArteVelvetDecoLasur glänzend (lesklá)DecoLasur Matt (matná)PremiumColorOmietka VarioPutz <p>V prípade spracovania prípravkom PremiumColor dbajte na to, aby ste zrezané oblasti pretierali jedným valčekom, metódou „mokré na mokré“. Dodatočná úprava prípravkom PremiumColor a prísadou z Capadecor Diamonds, napr. pomocou kefy, nie je potrebná a spôsobuje nedostatky v hotovom vzhľade povrchu.</p>
Čistenie náradia	Ihneď po použití vodou a mydlom.
Doba spracovateľnosti	Výrobky, do ktorých bol pridaný prípravok Capadecor Diamonds, je potrebné použiť v priebehu jedného týždňa. Po dlhšom skladovaní nie je možné zaručiť bezchybné spracovanie.

Inštrukcie

Bezpečnostné upozornenie	Pigmenty s efektom Capadecor sa dodávajú vo forme prášku. Zaobchádzajte, prosím, s pigmentami starostlivo, pretože pri nesprávnom zaobchádzaní nemožno vylúčiť vytváranie prachu.
Likvidácia	Na recykláciu odovzdávajte iba bezo zvyšku vyprázdnené nádoby. Zvyšky materiálu: Odpadové farby a laky iné ako uvedené v 08 01 11 (kód 08 01 12). Znečistené obaly: Plastové obaly (kód 15 01 02).
Technické poradenstvo	V tomto tlačive nie je možné pojednávať o všetkých podkladoch, ktoré sa vyskytujú v praxi, a o technických postupoch natierania týchto podkladov. Pokiaľ by sa pracovalo s podkladmi, ktoré nie sú uvedené v tejto technickej informácii, bude nutné previesť konzultáciu s nami alebo s našimi pracovníkmi služieb zákazníkom. Sme ochotní Vám kedykoľvek poskytnúť detailné rady k daným objektom.
Servisné stredisko	Tel.: +421 905591584 E-mail: info@caparol.sk

Technické informácie vydané: január 2017

Táto technická informácia bola vypracovaná na základe najnovších technických poznatkov a našich skúseností. Avšak vzhľadom na rôznorodosť podkladov a konkrétnych podmienok nie je zákazník alebo užívateľ zbavený povinnosti na svoju zodpovednosť odborne zistiť, či sa naše výrobky hodia pre jeho konkrétne podmienky. Po vydaní novej verzie stráca tento dokument svoju platnosť.